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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 
 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 60ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ (ΜΕΡΟΣ Α) 
ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 27 ΜΑΙΟΥ 2015 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
Καθ. Ελπίδα Κεραυνού-Παπαηλιού, Πρύτανης 
Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 
Κώστας Χόππας, Εκτελών Καθήκοντα Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών  
 
ΑΠΟΥΣΑ 
Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων  
(Ενημέρωσε ότι δεν μπορεί να παρευρεθεί λόγω άλλων ειλημμένων υποχρεώσεων) 
 
Τήρηση Πρακτικών 
Λένια Ιωσηφίδου Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός 

 

Α/Α ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

60Α/ΠΣ/2.2 Ο ΕΚ ΔΔΟ ενημέρωσε το ΠΣ ότι οι εισπράξεις από το 
διήμερο πρόγραμμα του   Μηχανολόγων Μηχανικών και 
Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών «Διάβρωση, Οξείδωση 
και Προστασία των Μετάλλων»  είναι €2000 ενώ τα έξοδα 
διοργάνωσης είναι €605. 
 
Το ΠΣ ενέκρινε ομόφωνα το αίτημα του Τμήματος  όπως το 
καθαρό κέρδος των €1.395 Ευρώ πιστωθεί στα έσοδα του 
Τμήματος.υπό την προϋπόθεση ότι το 15% από τα έσοδα θα 
κατανεμηθεί στο Πανεπιστήμιο. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Τμήμα ΜΜΕΜΥ / 
Λογιστήριο 

 
 
 
 
 
 
 
Όταν 
ολοκληρωθεί  
το πρόγραμμα 

60Α/ΠΣ/3.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση της μελέτης της ΑΝΑΔ η οποία 
αναφέρεται στις προβλέψεις για τις ανάγκες απασχόλησης 
σε τομείς οικονομικής δραστηριότητας και σε επαγγέλματα 
της Κυπριακής οικονομίας οι οποίες καλύπτουν τη δεκαετία 
2014-2024.  Σκοπός της μελέτης είναι η ουσιαστική συμβολή 
στον προγραμματισμό και την υλοποίηση δραστηριοτήτων 
εκπαίδευσης και κατάρτισης μέσω της παροχής 
προβλέψεων για τις ανάγκες της κυπριακής οικονομίας την 
εν λόγω περίοδο. 
 

  

60Α/ΠΣ/3.2 Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του Δανέζικου κώδικα 
δεοντολογίας για την Ακεραιότητα της Έρευνας ο οποίος 
προωθήθηκε από την Γενική Διεύθυνση Ευρωπαϊκών 
Προγραμμάτων Συντονισμού και Ανάπτυξης αποφάσισε 
όπως τον προωθήσει στις Επιτροπές Έρευνας και 
Δεοντολογίας και Ηθικής της ΄Ερευνας για ενημέρωση. 
 
 

Επιτροπή 
Έρευνας/ 
Επιτροπή Ηθικής 
και Δεοντολογίας  
της ΄Ερευνας 

Άμεσα 
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60Α/ΠΣ/3.3 Το ΠΣ έλαβε γνώση του συνολικού κόστους ενοικίων το 
οποίο προκύπτει από επιδοτήσεις σε φοιτητές που 
διαμένουν σε διαμερίσματα Φοιτητικών Εστιών του ΤΕΠΑΚ 
από τον πίνακα ο οποίος κατατέθηκε από την Λειτουργό 
ΥΦΣΜ Χριστίνα Βασιλείου μέσω του Προϊστάμενου ΥΦΣΜ. 
 
Ο ΕΚ ΔΔΟ ανέφερε ότι θα επιβεβαιώσει κατά πόσο ο 
πίνακας παραθέτει τις πληροφορίες που ζητήθηκαν και 
όπως στην επόμενη συνεδρία προσκομιστεί η απόφαση της 
προηγούμενης συνεδρίας του ΠΣ προς διευκρίνηση των 
ζητούμενων πληροφοριών.  
 

 
 
 
 
 
 
 
ΕΚ ΔΔΟ 

 
 
 
 
 
 
 
Επόμενη 
συνεδρία ΠΣ 

60Α/ΠΣ/3.4 To ΠΣ έλαβε γνώση της έκθεσης του περιστατικού μη 
διαθεσιμότητας της υπηρεσίας Ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
που κατέθεσε ο Λειτουργός σε θέματα Πληροφορικής 
Σωτήρης Κουλλαπής μέσω του Προϊστάμενου ΥΣΠΤ. 
 
Το ΠΣ ανάθεσε στον ΑΟιΠΑ όπως επικοινωνήσει με τον 
Προϊστάμενο της ΥΣΠΤ για να καταθέσει πιο 
εμπεριστατωμένο σημείωμα με βάση τις εισηγήσεις της 
διασφάλισης της ομαλής λειτουργίας και διευκρινίσει κατά 
πόσο χρειάζονται επιπρόσθετοι πόροι για την επίλυση όλων 
των προβλημάτων. 
 

 
 
 
 
 
ΑΟιΠΑ / 
Προϊστάμενο 
ΥΣΠΤ 

 
 
 
 
 
΄Αμεσα 

60Α/ΠΣ/4.1 Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του σημειώματος του Επ. 
Καθηγητή Α Χαραλαμπίδη για παραχώαρηση άδειας για 
διδασκαλία σε Εκπαιδευτικο Πρόγραμμα Ενεργειακών 
Ελεγκτών αποφάσισε όπως ζητήσει περαιτέρω 
πληροφόρηση όσο αφορά την περίοδο της διδασκαλίας και 
τη χρέωση ανά ώρα που θα λάβει ο Α. Χαραλαμπίδης από 
τη διδασκαλία του εκπαιδευτικού προγράμματος.  
 
Επίσης το ΠΣ αποφάσισε όπως ακολουθηθεί η διαδικασία 
των εξωπανεπιστημιακών δραστηριοτήτων και από την 
αμοιβή του Α. Χαραλαμπίδη να γίνει η αποκοπή του 15%. 
 
Επ’ ευκαιρία της αναφοράς του πιο πάνω θέματος, ο ΕΚ 
ΔΔΟ επεσήμανε στο ΠΣ ότι το φαινόμενο αίτησης άδειας για 
εξωπανεπιστημιακές δραστηριότης παρατηρείται όλο και 
πιο συχνά στο ΤΕΠΑΚ. Για καλύτερο έλεγχο της κατάστασης 
και καταγραφή των περιπτώσεων εισηγείται όπως 
εφαρμοστεί νέα πολιτική στην οποία όλες οι άδειες που 
έχουν δοθεί σε ακαδημαϊκούς να τερματίζονται με το πέρας 
της τρέχουσας ακαδημαϊκής χρονιάς. Οι ακαδημαϊκοί οι 
οποίοι θα θέλουν να συνεχίσουν θα πρέπει να υποβάλλουν 
εκ νέου αίτηση για άδεια το Σεπτέμβρη.  Για κάθε θετική 
απόφαση θα ακολουθείται η διαδικασία των 
εξωπανεπιστημιακών δραστηριοτήτων και από την αμοιβή 
των ακαδημαϊκών θα γίνεται αποκοπή 15% και ως εκ τούτου 
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για κάθε περίπτωση θα πρέπει να ενημερώνεται το 
Λογιστήριο το οποίο θα εκδίδει σχετικά τιμολόγια.  
Παρόμοια πρακτική εγκρίθηκε από την Επιτροπή 
Προσωπικού και για το Διοικητική Προσωπικό. 
 
Η Πρύτανης και ο ΑΟιΠΑ αφού διευκρίνισαν ότι η αίτηση 
και συνεπώς η έγκριση για άδεια θα πρέπει να αφορά μόνο 
εξωπανεπιστημιακή διδασκαλία και όχι άλλες 
δραστηριότητες, συμφώνησαν με την εισήγηση του ΕΚ ΔΔΟ. 
 
Το ΠΣ αποφάσισε όπως ο ΕΚ ΔΔΟ αποστείλει στο 
προσωπικό σχετικό σημείωμα/ενημέρωση για την απόφαση 
του ΠΣ. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΕΚ ΔΔΟ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.3 Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση του σημειώματος του Προέδρου 
του Τμήματος Νοσηλευτικής για κάλυψη εξόδων μέλους 
Εξεταστικής Επιτροπής Διδακτορικών φοιτητών αποφάσισε 
όπως εγκρίνει το αίτημα, σύμφωνα με την πολιτική του 
Πανεπιστημίου για εξωτερικά μέλη Ειδικών Επιτροπών. 
 
Το ΠΣ επίσης ενέκρινε το αίτημα του Προέδρου του 
Τμήματος Νοσηλευτικής Αν. Καθηγητή Νίκου Μίτλεττον για 
κάλυψη των εξόδων διαμονής για μια επιπρόσθετη 
διανυκτέρευση της Καθ. Ελισάβετ Παρατάκη (από τα 
εξωτερικά μέλη των εν λόγω επιτροπών) της οποίας 
ζητήθηκε όπως δώσει διάλεξη σε Μεταπτυχιακούς φοιτητές 
του Τμήματος Νοσηλευτικής. 
 

Ν. Μίτλεττον / 
Λογιστήριο 
 
 
 
 
 
Ν. Μίτλεττον / 
Λογιστήριο 

Άμεσα 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.4 Το ΠΣ κατέγραψε τη δια περιφοράς έγκρισή του, του 
αιτήματος του ΑOιΠΑ που αφορά στην δωρεάν 
παραχώρηση αίθουσας για διεξαγωγή έκθεσης η οποία 
διοργανώνεται από την Α’ Τεχνική Σχολή Λεμεσού από τις 
18/5 μέχρι τις 22/5 στα πλαίσια της ετήσιας Έκθεσης 
Βιομηχανικού Σχεδιασμού. 
 

 ‘ 

60Α/ΠΣ/4.5 Το ΠΣ κατέγραψε τη δια περιφοράς έγκρισή του, του 
αιτήματος του ΑΟιΠΑ που αφορά στη συμμετοχή του 
ΤΕΠΑΚ στην Εκπαιδευτική ΄Εκθεση στο Ομάν από τις 20-22 
Απριλίου 2015. 
 
Η έγκριση περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 
 Εκπροσώπηση του ΤΕΠΑΚ από τη Δρ. Στεφανία 

Παπαθεοδώρου. 
 Κόστος συμμετοχής:€4,050. 
 Κόστος αεροπορικών εισιτηρίων και διαμονής / 

διατροφής της  εκπροσώπου του ΤΕΠΑΚ, Δρ Στεφανίας 
Παπαθεοδώρου (€600 για αεροπορικά εισιτήρια, €1.265 
ως επίδομα διαμονής/διατροφής και €135 άλλα έξοδα 
μετακίνησης) από το κονδύλι 320. 

 
 
 
 
 
 
Σ.Παπαθεοδώρου 
/ Λογιστήριο 

 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
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 Κόστος ενοικίασης περιπτέρου σχεδιασμού / 
εκτύπωσης πάνελ €1.920 και €120 αντίστοιχα από το 
κονδύλι 217. 

 
60Α/ΠΣ/4.6 Το ΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος του Τμήματος 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών αναφορικά με τις 
ενέργειες που απορρέουν από τις Εκτιμήσεις Κινδύνων για 
το Τμήμα. Το Τμήμα κάνει αναφορά στη μη ύπαρξη 
ανατροφοδότησης για τυχόν ενέργειες του Πανεπιστήμιου 
στα σχόλια του με βάση τη μελέτη εκτιμήσεων κινδύνων που 
διενεργήθηκε από την εταιρεία PriceWaterhouse Coopers. 
 
Το ΠΣ ανάθεσε στον ΕΚ ΔΔΟ όπως παραπέμψει το θέμα 
στην Υπηρεσία Διαχείρισης Περιουσίας για σχόλια και 
εισηγήσεις. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
ΕΚ ΔΔΟ / ΥΔΠ 

 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.7 Το ΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος του Αναπληρωτή 
Καθηγητή Θεόδωρου Ζαχαριάδη αναφορικά με την πρόταση 
που δέχθηκε από το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδας 
(ΔΙΠΑΕ) όπως διδάξει στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα MSc 
in Energy Management το μάθημα “Strategic Energy 
Management” το Φθινοπωρινό εξάμηνο 2015/16 και 
αποφάσισε όπως ζητήσεις περαιτέρω πληροφόρηση όσο 
αφορά στη χρονική διάρκεια και περίοδο διδασκαλίας  
καθώς επίσης και τη αντιμισθία. 
 
Το ΠΣ επισήμανε ότι θα πρέπει να ακολουθηθεί η 
διαδικασία των εξωπανεπιστημιακών δραστηριοτήτων και 
από την αμοιβή του Θ. Ζαχαριάδη θα γίνει αποκοπή 15%. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Θ.Ζαχαριάδης 

 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.8 Η ΥΑΔ προσκόμισε τις ανάγκες εξωτερικών διδασκόντων 
για το Ακαδημαϊκό έτος 2015/2016.  Το ΠΣ αποφάσισε 
όπως στην παρούσα φάση εξετάσει μόνο τις ανάγκες του 
Φθινοπωρινού Εξαμήνου 2015/2016, μέσω των 
καταστάσεων που ετοίμασε και προσκόμισε η ΥΑΔ βάσει 
των αναγκών που υποβλήθηκαν από τους Προέδρους των 
Τμημάτων. 
 
Το ΠΣ εξέτασε τις υποβληθείσες ανάγκες κατά Τμήμα και  
αποφάσισε όπως ζητηθούν διευκρινήσεις από τα Τμήματα 
στις περιπτώσεις που οι ώρες μαθημάτων ξεπερνούσαν τις 
συνήθεις ώρες διδασκαλίας (3 – 4 ώρες τη βδομάδα). 
Επιπλέον αποφασίστηκε όπως στο Β΄ μέρος της συνεδρίας 
παραστεί ο Προϊστάμενος ΥΣΦΜ για να προσκομίσει 
λεπτομερή κατάσταση για το διδακτικό φόρτο του 
Ακαδημαϊκού προσωπικού. 
 
Αναφορικά με τις θέσεις που ενδέχεται να προκηρυχθούν 
καθώς και για τις αναθέσεις όπως ζητήθηκαν από τα 
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Τμήματα, η ΥΑΔ ενημέρωσε για τις ανάγκες των Τμημάτων 
σε σχέση με τις αναθέσεις που εμπίπτουν στην πολιτική 
εργοδότησης ΕΕ, καθώς και για τις αναθέσεις με εξαίρεση 
της διαδικασίας. 
  
Το ΠΣ ζήτησε από την ΥΑΔ να ετοιμαστούν και αποσταλούν 
άμεσα προσχέδια προκηρύξεων που αφορούν τις θέσεις ΕΕ 
για εξέταση και τελική έγκριση από τα Τμήματα μέχρι τις 
3/6/2015 ούτως ώστε να προσκομιστούν για έγκριση στο Β΄ 
Μέρος της συνάντησης του ΠΣ που προγραμματίστηκε για 
τις 5/6/2015. 
 
Στις προκηρύξεις ζητήθηκε όπως συμπεριληφθούν οι πιο 
κάτω προϋποθέσεις: 
 
α.  Η προκήρυξη για τα πιο πάνω μαθήματα ισχύει 

νοουμένου ότι θα υπάρχει επαρκές κονδύλι στους 
προϋπολογισμούς του Πανεπιστημίου για τα έτη 2015 
και  2016. 

β.  Τα πιο πάνω μαθήματα θα προσφερθούν εάν 
συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός ενδιαφερομένων 
φοιτητών σύμφωνα με τους σχετικούς κανονισμούς του 
Πανεπιστημίου.  

γ.  Οι πιο πάνω ώρες πιθανόν να τύχουν τροποποίησης. 
δ.   Το Πανεπιστήμιο διατηρεί το δικαίωμα να μην πληρώσει 

τη θέση στην περίπτωση που αλλάξουν τα δεδομένα. 

 
 
 
 
 
ΥΑΔ  

 
 
 
 
 
Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.9 Το ΠΣ έλαβε γνώση του αιτήματος του Αναπληρωτή 
Καθηγητή Κώστα Κώστα για ανάθεση υπηρεσιών στην 
Ηλέκτρα Ταμάνη με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη 
η οποία επιλέγηκε μέσω της διαδικασίας Προσφορών. Το 
ΠΣ αποφάσισε ομόφωνα όπως μη εγκρίνει το αίτημα του 
Καθ. Κώστα Κώστα καθ’ ότι στο σχετικό έντυπο δεν 
περιλαμβάνει καμία πληροφόρηση σχετικά με τις 
υποβληθείσες προσφορές από τους άλλους δύο 
προσφοροδότες. 
 

  

60Α/ΠΣ/4.10 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας 
Ελένης Κύζα για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Μάρκο 
Σουροπέτση στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών 
Διαδικτύου με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη ο 
οποίος επιλέγηκε με εξαίρεση της διαδικασίας Προσφορών 
βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης.   
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

60Α/ΠΣ/4.11 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή 
Χαράλαμπου Πουλλή για απασχόληση του Ερευνητικού 
Συνεργάτη Νικόλα Μιχαήλ στο Τμήμα Πολυμέσων και 
Γραφικών Τεχνών.  
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 
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60Α/ΠΣ/4.12 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή 
Χαράλαμπου Πουλλή για απασχόληση του Ερευνητικού 
Συνεργάτη Μαρίνου Σάββα στο Τμήμα Πολυμέσων και 
Γραφικών Τεχνών. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

60Α/ΠΣ/4.13 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή 
Χαράλαμπου Πουλλή για ανανέωση της Σύμβασης 
Απασχόλησης της Ερευνητικής Συνεργάτιδας Μαρίας 
Δράκου στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

60Α/ΠΣ/4.14 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη 
Γιάννη Κωνσταντίνου στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 
Μηχανικών Γεωπληροφορικής. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

60Α/ΠΣ/4.15 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη 
Αλέξη Νεοφυτίδη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 
Μηχανικών Γεωπληροφορικής. 
 

ΥΑΔ ΄Αμεσα 

60Α/ΠΣ/4.16 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για απασχόληση του  Ερευνητικού Συνεργάτη 
Πάνου Αργυρίδη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 
Μηχανικών Γεωπληροφορικής. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.17 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για αμισθί μερική απασχόληση του Ανδρέα 
Δαμαλά σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη από 9.1.15 μέχρι 
8.5.15 στο γνωστικό αντικείμενο «Geo-information in 
Hazards» στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών 
Γεωπληροφορικής.  
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.18 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για τροποποίηση της Σύμβασης Απασχόλησης 
Ερευνητικού Συνεργάτη Ευαγόρα Ευαγόρου στο Τμήμα 
Πoλιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.19 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για ανανέωση της Σύμβασης Απασχόλησης του 
Ερευνητικού Συνεργάτη Χριστόδουλου Μέττα στο Τμήμα 
Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπολιτικής. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.20 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για αμισθί μερική απασχόληση της Ροδάνθης-
Ελισάβετ Μαμούρη σε θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας για 
την περίοδο από 2.4.15 μέχρι 1.6.15 στο Τμήμα Πολιτικών 
Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής. 
 
 

ΥΑΔ Άμεσα 
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60Α/ΠΣ/4.21 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για αμισθί μερική απασχόληση της Αργυρώς 
Νισαντζή σε θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας για την 
περίοδο από 2.4.15 μέχρι 1.10.15. στο Τμήμα Πολιτικών 
Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.  
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.22 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Φώτη Παπαδήμα για 
απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας Νικόλ 
Οικονόμου στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών 
Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων  
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.23 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Στέλιου Χούλη για 
απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη Αχιλλέα Σάββα 
στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και 
Μηχανικής Υλικών. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.24 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη 
για απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας Αντιγόνης 
Παρμαξή στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.25 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη 
για απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας Χριστίνας 
Βασιλείου στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.26 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Δημήτρη 
Τσάλτα για απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας 
Έλενας Σάββα στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, 
Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.27 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Δημήτρη 
Τσάλτα για απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας 
Έφης Αριστείδου στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, 
Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.28 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αν. Λέκτορα Παύλου 
Χριστοδουλίδη για απασχόληση της κ. Κατερίνας Καουρή 
σε θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών και Πληροφορικής, χωρίς απολαβές, για τρία 
χρόνια από 2.4.15 μέχρι 1.4.18.  
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.29 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Ιωάννη Βυρίδη για 
μερική απασχόληση των Μαρίας Παπαδοπούλου και 
Αιμιλίας Κώστα σε θέση Ερευνητικών Συνεργάτιδων για την 
περίοδο 2.4.15 μέχρι 1.5.16, χωρίς απολαβές, στο Τμήμα 
Επιστήμης και Τεχνολογίας του Περιβάλλοντος. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.30 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για ανανέωση της Σύμβασης Απασχόλησης της 

ΥΑΔ Άμεσα 
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Ερευνητικής Συνεργάτιδας Βασιλικής Λυσάνδρου στο 
Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών 
Γεωπληροφορικής. 
 

60Α/ΠΣ/4.31 Το ΠΣ ανέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Μιχαήλ Σιριβιανού 
για απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη Κωνσταντίνου 
Παπαδάμου στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 
Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.32 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Στέλιου Χούλη για 
απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη Ignasi Burques 
Ceballos στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και 
Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.33 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για ανανέωση της Σύμβασης Απασχόλησης της 
Ερευνητικής Συνεργάτιδας Ροδάνθης-Ελισάβετ Μαμούρη 
στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών 
Γεωπληροφορικής. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.34 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Δημήτρη 
Τσάλτα για την ανανέωση της Σύμβασης Απασχόλησης 
Ερευνητικής Συνεργάτιδας Δέσποινας Μποζούδη στο Τμήμα 
Γεωπονικών Επιστημών Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης 
Τροφίμων. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.35 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για ανανέωση της Σύμβασης Απασχόλησης της 
Ερευνητικής Συνεργάτιδας Χριστιάνας Παπούτσα στο 
Τμήμα Πολιτκών Μηχανικών και Μηχανικών 
Γεωπληροφορικής. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.36 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για ανανέωση της αμισθί απασχόλησης της 
Χριστιάνας Ανδρέου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 
Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής. Η 
απασχόληση της κ. Ανδρέου θα είναι μερική από 1.6.15 
μέχρι 15.6.15. 
 

ΥΑΔ  Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.37 Το ΠΣ ενέκρινε αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή 
για ανανέωση της Σύμβασης Απασχόλησης του 
Ερευνητικού Συνεργάτη Πλούταρχου Ευλογημένου στο 
Τμήμα Πολιτκών Μηχανικών και Μηχανικών 
Γεωπληροφορικής. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.38 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της  Επίκουρης Καθ. Αικατερίνης 
Λαμπρινού για αμισθί μερική απασχόληση της Παναγιώτας 
Αντρέου σε θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας για την περίοδο 

ΥΑΔ Άμεσα 
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από 4.5.15 μέχρι 30.9.16 στο Τμήμα Νοσηλευτικής.  
 

60Α/ΠΣ/4.39 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Στέλιου Χούλη για  
απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας Αλεξάνδρας 
Χρυσού στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και 
Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.40 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Λέκτορος Στεφανίας 
Παπαθεοδώρου για αμισθί μερική απασχόληση του 
Κωνσταντίνου Γιαννακού σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη 
από 1.1.15 μέχρι 30.4.15 στα πλαίσια της Εναρκτήριας 
Χρηματοδότησης της στο γνωστικό αντικείμενο «Μετά- 
ανάλυση» στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την 
Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.41 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Λέκτορος Στεφανίας 
Παπαθεοδώρου για απασχόληση του Ερευνητικού 
Συνεργάτη Κωνσταντίνου Γιαννακού στο Διεθνές Ινστιτούτο 
Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.42 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Λέκτορος Μαρίας Γ. Αντωνίου 
για αμισθί πλήρη απασχόληση της Ελένης Ν. Νικολάου σε 
θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας για 2 χρόνια από 4.5.15 
μέχρι 3.5.17 με προοπτική ανανέωσης για 1 επιπλέον έτος 
στο Εργαστήριο Επεξεργασίας Νερού – AQUA του 
Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος. 
  

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.43 Το ΠΣ έλαβε γνώση της παραίτησης του Ερευνητικού 
Συνεργάτη Λουκά Κουτσοκέρα στο Τμήμα Μηχανολόγων 
Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.44 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Παντελή Κελίρη για 
απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας Δήμητρας 
Χατζηλοΐζή στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και 
Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.45 Το ΠΣ έλαβε γνώση του τερματισμού συμβολαίου του 
Ερευνητικού Συνεργάτη Παναγιώτη Θεοφάνους στο Τμήμα 
Ηλεκτρολογων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρολόγων 
Υπολογιστών και Πληροροφορικής. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.46 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή 
Κωνσταντίνου Μακρή για τροποποίηση της Σύμβασης 
Απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη Παντελή 
Χαρισιάδη στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για το 
Περιβάλλοντική και Δημόσια Υγεία. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.47 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για αμισθί μερική απασχόληση του Αλέξη 

ΥΑΔ Άμεσα 
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Νεοφυτίδη σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη από 4.5.15 
μέχρι 3.6.15 στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 
Μηχανικών Γεωπληροφορικής.  
 

60Α/ΠΣ/4.48 Το ΠΣ ενέκρινε αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή 
για αμισθί μερική απασχόληση της Χριστιάνα Κάιζερ σε 
θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας για την περίοδο 4.5.15 
μέχρι 31.5.15 στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 
Μηχανικών Γεωπληροφορικής.  
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.49 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για αμισθί μερική απασχόληση της Αθανασίας 
Παπαντωνίου σε θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας για την 
περίοδο από 4.5.15 μέχρι 31.5.15 στο Τμήμα Πολιτικών 
Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.  
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.50 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου 
Χατζημιτσή για αμισθί μερική απασχόληση του Γιάννη 
Κωνσταντίνου σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη από 4.5.15 
μέχρι 3.6.15 στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 
Μηχανικών Γεωπληροφορικής.  
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.51 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτροα Μαρίνου Ιωαννίδη για 
απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας Γεωργίας 
Αθανασίου στο Εργαστήριο Ψηφιακής Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς του Τμήματος Ηλεκτρολογων Μηχανικών και 
Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.52 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Μαρίνου Ιωαννίδη για 
απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας Στέφανης 
Γιαννή στο Εργαστήριο Ψηφιακής Πολιτιστικής Κληρονομιάς 
του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 
Ηλεκτρολόγων Υπολογιστών και Πληροφορικής. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.53 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Μαρίνου Ιωαννίδη για 
απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας Στέλλας 
Τουμάζου στο Εργαστήριο Ψηφιακής Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 
Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής. 
 

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.54 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Πρόεδρου του Τμήματος 
Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, Αναπληρωτή 
Καθηγητή Νικόλα Τσαπατσούλη, για αποζημίωση της 
Επισκέπτριας Καθηγήτριας Σύντομης Διάρκειας Nathalie 
Singer για την περίοδο 23/3/15 μέχρι 27/3/15 η οποία θα 
δώσει σειρά διαλέξεων στο πλαίσιο των μαθημάτων ΕΣΔ 
603/813 Νέα Μέσα και ΕΣΔ 372 Εισαγωγή στον Ήχο. 
  

ΥΑΔ Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.55 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας 
Θεοπίστης Στυλιανού-Λάμπερτ για αμισθί απασχόληση της 

ΥΑΔ Άμεσα 
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Δήμητρας Παπαδοπούλου ως Επισκέπτης Βοηθός 
Ερευνητής, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών. 
 

60Α/ΠΣ/4.56 Το ΠΣ κατέγραψε τη δια περιφοράς έγκρισή του, του 
αιτήματος του Προέδρου της Νοσηλευτικής που αφορά στη 
διοργάνωση τετράωρου Σεμιναρίου του Τμήματος που θα 
πραγματοποιηθεί στις  2/6/2015 για όλους τους 
Διδακτορικούς φοιτητές της Νοσηλευτικής. 
 

Ν. Μίττλετον Άμεσα 

60Α/ΠΣ/4.57 Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Κοσμήτορος της Σχολής 
Επιστημών Υγείας Μαρία Καμπανάρου για τη σύσταση δύο 
Τριμελών Συμβουλευτικών Επιτροπών για τους πιο κάτω 
Διδακτορικούς Φοιτητές ως ακολούθως: 
 
Διδακτορικός Φοιτητής Εμμανουήλ Αφαντίτη: 
 Αν. Καθ. Μαρία Καμπανάρου 
 Αν. Καθ. Αναστάσιος Μερκούρης 
 Καθ. Παναγιώτης Ζαφείρης 
 
Διδακτορική Φοιτήτρια Δέσπω Αφαντίτου: 
 Αν. Καθ. Μαρία Καμπανάρου–Κοσμ. Επιστημών Υγείας 
 Αν. Καθ. Αναστάσιος Μερκούρης – Τμήμα Νοσηλευτικής 
 Καθ. Φώφη Κωνσταντινίδου –Πανεπιστήμιο Κύπρου 
 

Μ. Καμπανάρου 
 

΄Αμεσα 

60Α/ΠΣ/4.58 Το ΠΣ έλαβε προφορική ενημέρωση από τον Επιστημονικό 
Υπεύθυνο του ερευνητικού προγράμματος, Καθηγητή Στέλιο 
Χούλη, και τον Κοσμήτορα της Σχολής, Αναπληρωτή 
Καθηγητή Κρίστη Χρυσοστόμου, για τη χρηματοδότηση του 
προγράμματος ERC Consolidator Grant Solution – 
Processed Next Generation Phovoltaics” (Total project 
budget: €1,840,940 Euros ) με 365,188 Ευρώ διαχειριστική 
χρέωση για το ΤΕΠΑΚ. 
 
Ο Στέλιος Χούλης ζήτησε όπως εγκριθούν τα ακόλουθα, έτσι 
ώστε να στηριχθεί σημαντικά, από μέρους του 
Πανεπιστημίου, η ομαλή διεξαγωγή του προγράμματος:  
  
(α) Μείωση διδακτικού φόρτου του Επιστημονικού 
Υπεύθυνου κατά τη διάρκεια της υλοποίησης του 
προγράμματος (δηλαδή ένα μάθημα λιγότερο κάθε εξάμηνο) 
με τη δυνατότητα πρόσληψης ειδικού επιστήμονα. Τη γενική 
επίβλεψη των μαθημάτων αυτών θα συνεχίσει να έχει ο κ. 
Χούλης. 
  
(β) Δυνατότητα πρόσληψης Μεταπτυχιακού φοιτητή ως 
Βοηθού Διδασκαλίας, προς στήριξη των μαθημάτων του 
Επιστημονικού Υπεύθυνου. 
 
(γ) Αύξηση των ανθρωπομηνών από 9 σε 10 για την 
συμμετοχή του Καθηγητή Χούλη σε ερευνητικά 
προγράμματα. 
 
(δ) Με την ολοκλήρωση του προγράμματος τα μέλη της 
ερευνητικής ομάδας να τύχουν προτεραιότητας σε κατανομή 
θέσεων Μεταδιδακτορικών Ερευνητών από τον κρατικό 
προϋπολογισμό ούτως ώστε να υπάρχει προοπτική σε 

ΕΚ ΔΔΟ / 
Σ.Χούλης /  
Κ. Χρυσοστόμου 

΄Αμεσα 
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σχέση με τη συνέχιση του έργου τους. 
 
΄Ολα τα μέλη του ΠΣ συνεχάρησαν τον Καθηγητή Χούλη για 
τη μεγάλη επιτυχία του, δεδομένου ότι πρόκειται για το 
πρώτο ERC grant που απονεμήθηκε σε μέλος ΔΕΠ του 
Πανεπιστημίου. 
 
Στη συνέχεια, το ΠΣ ενέκρινε ομόφωνα τα αιτήματα (α), (β) 
και (γ). Ως προς το αίτημα (δ), αυτό αντικρίζεται θετικά από 
το ΠΣ, αλλά θα πρέπει να εξεταστεί σε ευθετότερο χρόνο με 
τρόπο που να διασφαλίζει την ομαλή συνέχεια της 
ερευνητικής του ομάδας. Τυχόν οικονομικά ζητήματα που 
προκύπτουν από την απόφαση του ΠΣ, να εξεταστούν από 
τον ΔΔΟ, σε συνεργασία με τον Σ. Χούλη και τον 
Κοσμήτορα, προς συμπερίληψη στους προϋπολογισμούς 
του Πανεπιστημίου. 
  

60Α/ΠΣ/5.2.3 Tο ΠΣ κατέγραψε τη δια περιφοράς έγκρισης των 
εισηγήσεων της Επιτροπής Έρευνας αναφορικά με την 
κατανομή μοριοδότησης στην βάση των μονάδων όπως 
είναι καταγραμμένη στα πρακτικά της 25ης Συνεδρίας της 
Επιτροπής ΄Ερευνας. 
 

Χ. Χρυσοστόμου / 
Λογιστήριο 

΄Αμεσα 

60Α/ΠΣ/13 Το ΠΣ κατέγραψε τη δια περιφοράς έγκριση του, του 
αιτήματος του Επικούρου Καθηγητή Γιώργου Κατωδρύτη 
που αφορά Επιχορήγηση από την ναυτιλιακή Εταιρεία 
Bernard Schulte Shipmanagement για το εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα Corrosion and Protection of Metals /Corrosion 
Measurement  Techniques με το ποσό των 500 Ευρώ. 
 

Γ. Κατωδρύτης ΄Αμεσα 

60Α/ΠΣ/14 Το ΠΣ κατέγραψε τη δια περιφοράς έγκριση του, του 
αιτήματος του Κοσμήτορα της Σχολής Καλών Παναγιώτη 
Ζαφείρη και Εφαρμοσμένων Τεχνών που αφορά στη 
διοργάνωση  Καλοκαιρινού Σχολείου «Summer School 
“Research Methods in HCI» 
 

Π. Ζαφείρης / 
Λογιστήριο 

Άμεσα 

60Α/ΠΣ/24 Ο Επίκουρος Καθηγητής Αλέξανδρος Χαραλαμπίδης του 
Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας του Περιβάλλοντος 
αιτήθηκε από το ΠΣ τη κάλυψη μερικού κόστους συμμετοχής 
(€2,500) στο ΜΙΤ Enterpreneurship Bootcamp.  To κόστος 
συμμετοχής υπολογίζεται περίπου στα €10,000 (εγγραφή 
στο Bootcamp, αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή, κλπ).  Το 
ποσό των €5,300 δύναται να χρηματοδοτηθεί από την ΑΝΑΔ 
και το ποσό των 2,000 από την Ερευνητική Δραστηριότητα 
του. 
 
Με βάση τα πιο πάνω το ΠΣ αποφάσισε όπως ο Δρ. 
Αλέξανδρος Χαραλαμπίδης αιτηθεί για τη 
συγχρηματοδότηση της συμμετοχής με €2,500 από τον 
κονδύλι 3/319, μέσω της Συγκλητικής Επιτροπής ΄Ερευνας. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Α.Χαραλαμπίδης / 
Επιτροπή 
΄Ερευνας 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 


